

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Держаної служби України
з питань безпечності харчових
продуктів та захисту споживачів
від 10.05.2014 № 308
в редакції наказу
Держпродспоживслужби
від 15.02.2018 № 118

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА № 1

Видача ліцензії на провадження господарської діяльності з
ветеринарної практики.

з/п	Етапи послуги	Відповідальна посадова особа і структурний підрозділ	Дія* (В, У, П, З)	Термін виконання (днів)
1.	Отримує та розглядає заяву разом з документами, подання яких до органу ліцензування передбачено законодавством, і за результатами розгляду приймає рішення: - про залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду - про видачу ліцензії або про відмову у її видачі	суб'єкт надання адміністративних послуг (далі - СНАП)	В	протягом трьох робочих днів з дня одержання заяви про отримання ліцензії десять робочих днів з дня одержання заяви про отримання ліцензії.
2.	Оформлення ліцензії в електронному вигляді (запис про рішення органу ліцензування щодо видачі ліцензії суб'єкту господарювання в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців) За бажанням здобувача	СНАП		На наступний робочий день після дня прийняття рішення про видачу ліцензії здобувачу ліцензії передаються відомості про таке рішення в електронному вигляді до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців у порядку, визначеному розпорядником цього

	ліцензії чи ліцензіата ліцензія може бути видана органом ліцензування і на паперовому носії.			реєстру. За бажанням здобувача ліцензії чи ліцензіата.
3.	Ознайомлення суб'єкта господарювання про прийняття рішення: - про залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду - про видачу ліцензії - про відмову у її видачі	СНАП	В	На наступний робочий день після прийняття рішення орган ліцензування оприлюднює прийняті ним рішення на своєму офіційному веб-сайті.
Загальна кількість днів надання послуги				10
Загальна кількість днів (передбачена законодавством)				10

*Примітка: Умовні позначки: В - виконує; У - бере участь; П - погоджує;
З - затверджує.*